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Soyad: Y: kare kodu okutabilirsiniz.
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. 11 kolu
| kolu o
6 N : \ Il kolundaki sivi seviyesi
—

Yukanda sekli verilen yapinin birleserek olusturdugu canhlarin
bir 6zelligini belirlemelde gérevli birimi asagidakilerden
hangisidir?

A. DNA C. Nikleotid

Bir plastik huninin agzina balon kesilip gergince baglanir. Huninin diger
ucuna hortum baglanarak U borusuna takilir. U borusu gorseldeki gibi
demir cubuga tutturulur, Baslangicta kollardaki sivi seviyesi esitken su
ile dolu kabin icine huni belli bir seviyeye kadar daldinlinca Il kolundaki
B. Kromozom D. Gen sivi seviyesinin ylkseldigi gozlemlenir. Ardindan huni daha derine

2) daldinlarak birkag gozlem daha yapilir. Gozlemler sonucu Il kolundaki

siyvi seviyesi ile ilgili yukaridaki grafik elde edilir.
I. Tarim Grinlerinin verimini artirmak

Buna gére yapilan deneyin arastirma sorusu asagidakilerden
hangisidir?
A. Swilarda basing sivi miktarina bagh midir?

II. Hastaliklarin tedavisi icin yeni genetik yontemler gelistirmek .
lIl. Bakterileri ilaglara karsi direncli hale getirmek.

Yukarida verilenlerden hangisi yada hangileri biyoteknolojinin

B. Swilarda basing sivi derinligine bagh midir?
insanhga faydalarnindan oldugu sdylenebilir?

Al C. I-1I-111 C. Swvilarda basing sivinin cinsine bagh midir?
B. I-Il D. I-1ll D. Swvilarda basing sivinin hacmine bagh rudir?
3) Asagidaki seceneklerin hangisinde mutasyonlarla ilgili verilen _ 8 Colde yasayan tilki ile develer incelendiginde ikisininde derilerin
bilgilerden hangisi yanlistir? % ayni renkte ve g&z yapilarinin benzer oldugu gorGImistUr.
A. Mutasyon, bir organizmanin DNA dizilimindeki degisime ‘5? Kutuplarda ise develerin yasamadid tilkilerin ise coldeki tilkilere gére
denir § farkli renk ve g6z yapisina sahip oldugu gérilmustar.
} o _ o % Buna gére asagidaki yorumlardan hangisi yanhistir?
B. Tiim mutasyonlar canli icin zararl etkilere sahiptir 3 A. Ayni ortamda yasayan canlilar benzer adaptasyon geirir.
o
3

C. Mutasyonlar eger bir canlimin Greme hiicresinde degil de B. Ayni ortama uyum saglayan farkli tar canlilar baska bir

viicut hiicresinde meydana geliyorsa bir sonraki nesle ortama da beraber uyum saglayabilirler.

aktanlmaz
C. Farkli ortamda yasayan ayni tir canlilarin adaptasyonlar

D. Mutasyon, yavru bireyin fenotipi lizerinde zararl bir etki Ferdbivolabiiie

yaratirsa, bu mutasyona "genetik bozukluk” denilebilir

D. Adaptasyon canlilarin yasama sansini artirir.
4)

Kalitsal hastaliklar cekinik gen ile tasinan hastaliklardir. Bu yiizden
ortaya gtkma sanslar ¢ok azdir . Normal evliliklerde 2500'de 1 gériilen

7

tat korltigu akraba evliliklerinde ise 125'de 1 goriilmektedir.

Kirmizi vaz
Cuha cicegi 22 Oc'de kirmizi 32 °C'de ise beyaz renklidir.

Buna gére asagidakilerden hangisinde bu olaya benzer bir 6rnek
verilmemistir?
B. Tat korligiiniin ortaya cikmasi icin anne yada babanin A. Spor yapan insanlarin kaslarinin gelismesi

birinde tat korltigl geni olmasi yeterlidir.

Yukanidaki bilgiye gore asagidakilerden hangisi dogrudur?
A. Tat korlugu bakimindan saghkl iki bireyin ¢cocuklarinda
bu hastalik gériilmez.

B. Himalaya tavsanarinin buz torbasi konulan kismin siyah
C. Akraba evliliklerinin hepsinde tat korltigl bakimindan olmasi

hasta yeni bireyler diinyaya gelir. X .
y Y yeyed C. An siiti ile beslenen ari larvalarinin kralice ar olmasi

D. Akraba bireylerde ayni gekinik ozelliklerin bulunma
ihtimali ylksel oldugu icin tat korlligl hastaligi daha sik
goruldr.

D. Sulak bélgelerde egrelti otu genis yaprakl olurken Kurak
boélgedeki egrelti otlarimin daha dar yaprakh olmasi

Kafarge Daha fazla deneme ¢ozerek puan toplamak icin denemem.com sitesini ziyaret edebilirsiniz.
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8) 11)

s NS 20 > %
60 kg agifiginda ,topuklu ayakkabisinin toplam alani 0.0001m? olan i ®> 5 .
bir kadinin yere yaptigi basing ile 3000 kg agirhiginda 0.1 m? toplam

ayak taban alanina sahip bir filin yere uyguladigi basinclar
kiyaslaniyor.Kadinin yere uyguladigi basing degerinin filin yere

uyguladigr basing dederinden biytik oldugu hesaplaniyor.
Bamsi Beyrek ayni anda ,ayni yerde yukaridaki A,B,C diizeneklerini

Asagidakilerden hangisi bu durumu agiklar? kurmustur. Glines enerji panellerini A seklinde yere paralel, B
A. Basing agirlikla dogru orantili yiizey alaniyla ters seklinde yere 20°, C seklinde ise yere 60 © yapacak sekilde
orantihdir. yerlestirmistir. Glnes enerjilerinden elde ettigi elektrik enerjisi

miktarini not etmistir.
A diizeneginde 3V B diizeneginde 2 V ve C diizeneginde ise 1V
C. Zemin distik agirliklarda yiiksek bir basing gésterecek elektrik elde ettigini gormistir. (Bamsi Beyrek'in kullandigi
sekilde tasarlanmistir. voltmetreler ve Giines panelleri 6zdestir.)
Bamsi Beyrek yaptigi bu deneyle ilgili asagidaki yorumlardan
hangisi ya da hangileri dogrudur?
A. Bu deney Diinya'da farkli mevsimler gortilmesinin
9) nedeninin Diinya'nin Gines'e olan mesafesinin
A{‘ Bﬁ degismesi oldugu kanitlamistir.

B. Kiitle basinai belirleyen tek faktordur.

D. Basing agirlikla ters orantili ylizey alaniyla dogru
orantilidir.

'\ "'\ B. Bu deney sonucu Giines isinlaninin Diinyaya dik gelmesi
| X sonucu Dunyadaki sicakhgin azaldigi ispatlanmistir.

Yy y o i i o
sarn Bezelvel San Bezelye C. Diinya'da birim ylzeye disen enerji miktarinin isinlarin

= gelme acisi ile alakali oldugu ispatlanmistir.

D. C dlizenedi A ve B dlzeneklerinden 1 km daha Glnese
yakin yapilsaydi , Mevsimlerin olusumunun Diinya'nin

Glines'e olan uzakhgi oldugu kanitlanirdi.
Yesil Bezelye

worwawasuap - abiegey

12) Kultlr ve cografyalarin kendine 6zgl geleneksel takvimleri
vardir. Anadolu’da da yaygin olarak kullanilan bir geleneksel halk
takvimi var. Bircok yorede hala bu geleneksel takvimin bilgilerine
uyularak tanm ve hayvancilik takvimi belirleniyor. Kog katiminin ne

Yukarida verilen verilen caprazlama ile ilgili olarak asagida
yapilan yorumlardan hangileri dogrudur?
A. B bezelyesi ile C bezelyesi ayni genotipe, farkli fenotipe

sahip olabilir. .
zaman yapilacagl, agaclarin ne zaman budanacadi, zemherinin ne
B. C bezelyesi homozigot genlere sahiptir. zaman bitecegi, hangi diriiniin ne zaman ekilecegi bu kékli
C. A bezelyesi homozigot genlere sahiptir. gelenedin sonucunda olusan takvime goére belirlenir. Halk takvimleri

uzun zamana dayanan tecribelere, maddi ve manevi pek cok kayba
dayanarak olusturulmustur,
Omegin;
10) 30 Ocal: Ayandan firtinasi
. 1 Subat: Hamsin firtinasi
6 Subat: Agac dikme zamani
20 Subat: Cemrenin havaya diismesi
27 Subat: Cemrenin suya dismesi
28 Subat: Leyleklerin gelmeye baslamasi
22 Mart: Mart dokuzu firtinasi
Buna gére asagidaki yorumlardan hangisi yapilamaz?
A. Bu takvimler uzun yillar boyunca yapilan g6zlemlere

D. A bezelyesi ile B bezelyesi ayni fenotipe sahip olsada san
baskin oldugu icin farkh genotipe sahip olabilirler.

Yukarida kdpek tirtine ait canlilarin gérseli verilmistir. Bu gérselde

dayanir.
ki kdpeklerin birbirinden farklh gériinmesi asagidakilerden ¢
hangisine drnek verilebilir? B. Takvimlerin hazirlanmasinda giiniimiiz bilimsel
A. Dogal secilim C. Varyasyon yontemleri kullanilmamustir.
B. Adaptasyon D. Modifikasyon C. Takvimlerde bulunan tarihlerdeki iklim olaylan kesindir.

D. Takvimler daha cok tarim ve hayvancilik icin
olusturulmustur.

Kafarge Daha fazla deneme ¢ozerek puan toplamak icin denemem.com sitesini ziyaret edebilirsiniz.
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13) 1. DENEY

s 2
e e

e
e P

Bamsi beyrek gtil bitkisinin tohumlarinin caprazlanmast ile ilgili 2
deney yapmis ve semalari yukarida vermistir.

Bu deneyler ile ilgili olaral asagida yapilan yorumlardan hangisi

yanlistir?
A. 1. deneyde kullanilan gillerin birisinin genleri ile 2.
deneyde kullanilan gillerin ikisininde genleri ayni
olabilir.

B. Giillerde kirmizi renk beyaz renge baskin bir 6zelliktir.

C. 2. deneydeki glller melez déle sahip iken 1. deneyde
melez dol gul bulunmayabilir.

D. 1. deneyde olusan giillerden ikisinin kendi arasinda
tekrar caprazlanmasi sonucu beyaz gl kesinlikle elde
edilemez.

14)

Yukarida Eregli'de yasayan glvelerin bir agac tizerindeki gérseli
verilmistir.

Alper Tunga yaptigi arastirmada 2001 yilinin gliveler agisinda déniim
noktasi oldugunu goérmustir. Bu arastirmaya gore 2001 yili oncesinde
Eredli'de beyaz glivelerin sayisinin siyah glvelerin sayisindan az iken
2001 yilindan sonra beyaz glivelerin sayisinin hizla artarak siyah gtiveleri
gecmistir. 2001 yilinda dogal gaz ile tarisan Eregli'de hava kirliligi
azaldigi icin glivelerin yasadigi bolgelerde biriken kir tabakasi azalmis
ve bu bolgelerin rengi zamanla beyazlasmistir. Dogal gaz kullanimi
2001 yilindan sonra duzenli olarak artig géstermistir.

Bu arastirmaya gore asagidaki yorumlardan hangisi dogrudur?
A. Cevrede meydana gelen degisimle gliveler modifikasyon
gecirerek renk dedistirmislerdir.

B. Hava kirliligi ile renk degistiren giveler hava kirliligi
ortadan kalktigi icin eski renklerine dénmiislerdir.

C. Bu durum giivelerin genlerinde kalitsal olmayan
degisiklige sebep olmustur.

D. Bu olay cevreye uyum saglayanlarin yasama sansinin
artigini kanitlayan orneklerden biridir,

Kafarge

Kafarge - Fen Bilimleri
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3. Deneme

15) Aminoasitler proteinlerin yapi birimidir. 22 cesit amino asit farkl
sirada ve sayilarda dizildiginde protein cesitliligi ortaya cikar. Protein
cesitligi canhlarin 6zelliklerinin farkli olmasini saglar. Hiicrede
uretilen proteinlerdeki aminoasit cesit ve siralamasi DNA'ya gore
belirlenir. DNA'min bir zincirinde bulunan birbirine bagh t¢ niikleotid
bir amino asidi sifrelemektedir. Bu tcli nikleotide kodon adi verilir.
22 cesit aminoaside farkli isimler verilmistir.

Kodon Amino asit Kodon Amino asit
TIT Fenilalanin GTC Valin
TTA Lasin AAA Lizin
TTG Losin AAG Lizin
CCG polin| AGA Arjinin

Burada verilen bilgiler incelendiginde asagidakilerden hangisi
cikarlamaz?
A. Her amino asiti kodlayan niikleotid dizilimi farkhdir.

B. Bir amino asiti farkli nikleotid dizilimleri kodlayabilir.
C. Bir genden birden fazla amino asit kodlanabilir.
D. DNA'nin karsilikli zincirleri ayni aminoasitleri kodlar

16)

Deniz ogretmen kalitim konusu igin asagida asamalan verilen etkinligi hazirhyor.

g Byuk san bardak

Y

l . Kigiik yesil bardak

1. Asama: Blyiik ve kiigiik bardag:
yanyana getiryor.

2. Asama: Biyiik bardad kiigiik baradagin
Ustline kapatiyor.

4 N -
Y & I
3. Asama: Dort bardag asagidaki gibi yerlestiriyor.
Sekil: 1 Sekil: 2

4, Asama: Dort bardak ile asagidaki tabloyu olusturuyor.

A
! 1 2
[ | 3 4

Yukanida verilen etkinlikle ilgili asagidakilerden hangisi yanlistir?
A. 2. asamada baskin ve ¢ekinik genin dzellikleri
modellenmistir.

B. 4. asamada tablonun 2. bélmesinde homozigot gekinik
karakter olusur.

C. 3. asamada sekil Tde biylk bardagin temsil ettigi genin
ozelligi fenctipte gorilir,

D. 1. asamada bardaklar heterozigot cekinik karakteri
temsil eder.

Daha fazla deneme ¢ézerek puan toplamak icin denemem.com sitesini ziyaret edebilirsiniz.
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17)

Bir bilim insam katt basinci hakkinda bir galisma-
yapmaya karar vermistin Cesitli arashrmalar yap-
mis ve ¢alismasina baslamadan once bir hipotez kur-
mugtur. Kurdugu bu hipotezi test etmek amaayla
arastrmalanna devam etmis ve oOzdes cisimlerden
olusturulan, asagidaki deney dizenegini kurmustur.

== l
¥ +

&sirn reemin
bilim insam
durumu

Deneyi
nucunda

gergeklestiren
asagidaki

—i. l....,....
Bu bilim insam daha sonra Gzdes cisimlerin kum zemine
batma oranina gore arastirmamin basinda kurulan hipo-
tez cumlesinin dizeltmesi gerektigine karar vermistir.
Buna gore arastirma oncesi kurulan bu hipotez ciimlesi
asagidakilerden hangisi olabilir?
A. Kati basinci ile ylizey alani ters orantilidir.

deneyin so-
goziemlemistir.

B. Cismin kum zemine temas eden yiizeyi arttikca basina
artar.

C. Ylzey alani kiiclik olan cisimler kum zeminde daha derin
iz birakir.

D. Agirhigr sabit iki cisimden ytzey alani biyiik olanin
zemine basinci daha ktictk olur.

18)

Diinya'da oldugu gibi Giines sistemindeki diger gezegenlerde de
mevsimler gériliir. Bazi gezegenlerde mevsimler arasinda Diinya'daki
gibi ciddi farklar yoktur, Mevsimler, gezegenlerin Glines etrafindaki
dolanim hareketleri ve eksen egikliklerinden kaynaklanir. Eksen egikligi,
Giines'ten gelen isigin gelis agisinin yil icinde diizenli olarak
degismesine sebep olur. Glines i1sinlarinin dik ya da dike yakin aciyla
diismesi yaz, daha egik agiyla diismesi ise kis mevsimine sebep olur.
Gezegenlerin eksen egiklikleri aym degildir. Bu durum gezegenler
arasinda bazi farkliliklara sebep olur.

yiringe

23027 dizlemi ™" i 25019

Diinya Mars

Diinya ve Mars'in eksen egikligi ve verilen bilgiler dikkate
alindiginda;
. Diinya ve Mars ekvatoruna yilda 2 defa gtines 1sig1 dik aciyla gelir
II. Mars kuzey yanm kiiresinde, Diinya kuzey yarnim kiiresine gére yazlar
daha kisa stirer,
IIl. Giines 151g1, Marsta kis mevsimi basladiginda, Dinya'daki kis

. _mevsimine gdre daha egik gelir.
Ifadelerinden hangilerine ulasilabilir?

A lvell C.lvelll

B. Il ve Il D. | llvell

Kafarge
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19)

W VP |

e WP e

Himalaya tavsanlarinin renk degisimi

1525 Cde petigtirilen
cuba ciceni

1535 C'de yetigtirilen
quha cicesi

Cuha cicegdinin sicakhga gore renk degistirmesi

Sakayik ciceginin glinese gore renk degistirmesi
Umaykut 6gretmenin yukarida hazirladigr gorselleri sinifina

gdsterdikten sonra gorselle ilgili ;

e = Himalaya tavsaninda meydana gelen
degisim gecici olarak fenotipte olmustur.
Ayhatun

Ayse

= Cuha ciceginin farkli sicaklikta farkli renkte
olmasi ile yaz ayinda insan derisinin koyu ,
kis ayinda acik renkte olmasi ayni olayin
érnegidir.

cicegin Greme huicrelerinde olustugu icin bu
olay kalcidir.

Almila

= Sakayik ciceginde meydana gelen degigim J

~

= Bu gorseller sicakhga bagh meydana gelen A |
modifikasyonlan gostermektedir, —

Yaptigi yorumlardan hangisi yanhgtir?
A. Ayhatun C. Tomris

B. Almila D. Ayse

20) Kafkas Universitesi 6gretim gérevlisi Alper Tunga 50 tek yumurta
ikizinin kisilik analizini yapmak icin anket dlzenlemistir. Alper Tunga ,
12 yaginda ve hepsi erkek olan, ayni evde yasayan tek yumurta
ikizlerini incelemistir. Bu arastirmadan yola qikarak, kisiligimizin
ylzde kirkinin anne ve babamizdan aldigimiz genlerle belirlendigini
soylemistir. Yukaridaki arastirmada Alper Tunga'nin tek yumurta
ikizlerinin kullanmasinin sebebi ne olabilir?

A. Bir birlerine fiziksel olarak benzemeleri.

B. Dogum tarih ve saatlerinin ayni olmasi
C. Kalitsal yapilarinin ayni olmasi

D. Kalitsal ozelliklere cevrenin etkisini incelemesi

Ali Art - Ahmet SIK - Fatih KAPLAN - Umnut TOKICIN - H. Onur
UYGuUC

Daha fazla deneme ¢ézerek puan toplamak icin denemem.com sitesini ziyaret edebilirsiniz.
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Kafarge - Fen Bilimleri

Cevap anahtan ve soru duzeltmeleri icin denemenin baslhginda
bulunan kare kodu okutabilirsiniz.

Adiniz:
Soyadiniz :
I Yololololololelololiilia
-1010]/0]0]0]0]0]0]0]0,
| OOOOOOOOOR
ABCD ABCD
10000 11 0000
20000 120000
3 0000 13 000C
4 OO0O0O 14 O0O0O0
B 50000 150000 n
6 OO0O0C 16 OO0O0
70000 17 OOO0O0
8 OOOOC 18 OO0OO
9 O000C 190000
WQOOO 20 OO00
- olololololelelel I I -
e e i e i
Adiniz :
Soyadiniz :
- K Jelele] OOUDQ "
-10]0]0]0]0]C]0]0,
|®u@ OOO@Q@
ABCD ABCD
10000 11 O00O0
20000 120000
30000 130000
4 OO0OC 14 O00O
H 50000 150000 =N
6 OO0OO 16 OOOO
7 0000 17 OOO0O0
8 OOOOC 18 OO0O
9 O000C 190000
10 OO000 20 OOOO
- 0. OO0 9ee -

*Sinif numaraniz) yukandan azagiya kedlamayi unutmayin.

QOptik formun herhangi bir yerini karalamayin.

Cevap anahtari ve soru dizeltmeleri icin denemenin bashginda
bulunan kare kodu okutabilirsiniz.

Adiniz :
Soyadiniz :

| Tec0000000e ™
-10]00]0]0]0]0]0]0]0,
QOOOOOOO®O
ABCD ABCD

100 (“<J 11 OOO0O
2 O00C 12 0000
3OOQO 13 OOQOO
4§ OO0O0O 140000
H 50000 150000 =N
6 OOO0O 16 OOOL
7 O0OQ0O 1TOOUU
8§ O0O0O0 180000
9 OOQ0O 190“”’
100000 200
g 9000 quOuﬁﬁ. -
e e T
Adiniz :
Soyadiniz :

" 9000000000 ™
-10]0]0]0/0]0]010]0]0;
QOOOOOOOO®®
ABCD ABCD

10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
4§ OOOO0 140000

H 50000 150000 =
6 OO0 16 OOOO
70000 17 OO0O
8§ OO0 18 OOOO
90000 190000
10 OC00 20 OOOO

- L ISlleieieieieiel I I J -

*Simf numaranizi yukandan asagiya kodlamayr unutmayin,
Optik formun herhangi bir yerini karalamayin.

Daha fazla deneme ¢ozerek puan toplamak icin denemem.com sitesini ziyaret edebilirsiniz.
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Sik Sorulan Sorular

# Optik Form Okuyucu nedir?

Ogrencilerinizin deneme optik formlarini zahmetsiz bir sekilde
degerlendirmeyi ve (lke geneli siralamaya katilmalarini saglayan
cevrimici uygulamadir.

# Denemeler ve Optik Form Okuyucu lcretli mi?

Uygulama ve sorularin tamami Gcretsizdir.

# Uygulamay nasil indirebilirim?

a. Yukaridaki kare kodu tarattirarak indirebilirsiniz.

b. Google play uygulamasinda "kafarge” veya "Optik Form
Okuyucu” olarak aratarak indirebilirsiniz.

c. https://play.google.com/store/apps/details?
id=com.reyhans.denememopticform baglantiya tiklayarak
indirebilirsiniz.

# Nasil kullanirnm ?

a. Denemeleri ve optik formu uygulama {izerinden veya
(www.denemem.com) lzerinden indirip,6grencileriniz igin
cogaltin.

b. .Denemem. tiyeliginiz varsa “Giris Yap” butonuna, tyeliginiz
yok ise "Devam Et" butonuna basarak ilerleyin.

¢. Okulunuzun ismini ve ilinize ait plaka numarasini girerek
ilerleyin.

d. "Deneme Tara” butonuna basip 6grencinin optik formunu
dlzgln bir ylizeye yerlestirip Gzerindeki yesil kare cerceveleri
siyah kare kutulara gére hizalayin. *Uygulama otomatik olarak
odaklandiginda telefon titresecek ve kagit puanlanacaktir.

e. Sonucu kaydetmelk icin “Kaydet” butonuna, tekrar taramak
icin “Tara” butonuna basin.

f. Ogrenci sinav sonucunu detayl olarak gériin veya yeri
ogrenci igin ilerleyin,

# Uygulamay kullanarak neler yapabilirim?

a. Ogrencinin dogru ve yanhislarini aninda gorebilirsiniz.

b. Ogrencinizin Turkiye, il ve okul geneli siralamasini, bireysel
performans degisim grafigini aninda gorebilirsiniz.

c. Sinifimzin Tarkiye ve il geneli siralamasini aninda
gorebilirsiniz.

d. Ogrencilerin, sinifinizin kazanim eksiklerini ylizdelik olacak
sekilde aninda gérebilirsiniz.

e. Cikti alinacak testlerden 6nce denemem.com konu anlatim
foyleri ve hazirlik calismalan ile 6grencilerinizi sinava
hazirlayabilirsiniz.

f. Akilli tamlama sistemi sayesinde cevap anahtarn ve deneme
bilgileri girmenize gerek kalmaz.

# Butan siniflar ve dersler ile ilgili deneme
yayinlayacakmisiniz?

Fen Bilimleri 6gretmeni oldugumuz icin fen dersi ile ilgili 5, 6, 7
ve 8. siniflar ile ilgili deneme yayinlayacagiz.

Diger derslerden soru katilimi olunca dizgi hazirlamaya
baslayacagiz. Bu konuda bize yardimc olabilirsiniz.

# Optik ne gibi durumlarda okumaz?

a. Isigin cok az olmasi durumundu.

b. Isigin tebeden gelerek optik formu okutacaginiz kagidin
lizerinde gélge olusturmasi durumunda.

c. Telefonunuzun odaklanma sorunu yasadigi durumlarda.

d. Optik formun basili oldugu kagidin fazlaca burusuk oldugu
durumlarda.

e. Optik formda &nceden belirlenen siyah noktalarin
karalanmasi durumunda.

# KAFARGE kimdir? Size nasil ulasabilirim?

Biz Ahmet SIK , Ali ARI ve Hiiseyin Onur UYGUC olmak iizere 3
fen bilimleri dgretmeniyiz

Asagidaki adreslerden bize ulasabilirsiniz.
a. Mail: kafargeofical @gmail.com

b. Facebook: kafarge
c. Web Site: http://denemem.com/
d. Twitter: kafarge

# Bizde soru yazmak istiyoruz ne yapmaliyiz?

a. Sizin sorularinizi denemelerimizde yayimlamakta biyiik
mutluluk duyariz 3)

b. Yukandaki iletisim adreslerinden herhangi biri aracihdi ile
bizimle iletisime gegmeniz yeterlidir.

Kafarge *Bu sayfa bilgilendirme amaciyla tasarlanmistirCogaltiimasina gerek yoktur.



